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Отже, запропонований алгоритм являє собою взаємопов'язані, логічно впорядковані й 

узгоджені з кращими досягненнями практики логістичні процеси відносно зміни існуючої 

ЛС для досягнення її бажаного стану. При цьому реформування логістичних процесів 

повинно здійснюватися не тільки всередині ФП, а і у взаємозв'язку з ЛС ФП-партнерів, що 

сприяє досягненню не тільки локальних цілей кожного учасника ІЛС, але й реалізації 

загальних цілей учасників таких систем. 

Висновки. Доведена актуальність створення побудови. ІЛС у фармації  для 

створення доданої цінності для споживачів (клієнтів) завдяки наданню їм необхідного рівня 

обслуговування, постачання потрібної  фармацевтичної продукції у потрібний час, у 

необхідній кількості, у необхідне місце при оптимальному рівні витрат, а також підвищення 

надійності захисту фармацевтичної продукції від підробок в процесі її руху від виробника 

до кінцевого споживача. Обґрунтовані складові потенціалу цінності логістичної інтеграції 

для СФР. Розроблений алгоритм формування ІЛС у фармації. 
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Найбільшою проблемою ХХІ сторіччя постає поняття безконтрольного споживання 

та втрата індивідуальних рис та особливостей осіб, що мешкають та співіснують у певній 

країні. На сьогоднішній день ідея соціального глобального устрою – це демократія та 

свобода вчинків. Відомий американський вчений Ральф Волдо засвідчив, що демократія – 

це свобода створювати та розвивати цінності як однієї особистості, так і цілої соціальної 

групи, а також вона виражена у можливості мати власну індивідуальність та змогу її 

проявити.  Але згодом, ідея демократії згасає у людських інтересах під натиском 

надпотужних сил корпоративного рекламного бізнесу. На її місце приходить культура 

споживання та конформізму. 

Поняття конформізму має багато тлумачень та може бути тотожним пасивній 

соціальній позиції та небажанню приймати участь у зміні стану свого соціального оточення. 

Наприклад у роботах Роберта Мертона існує багато паралелей між відсутністю сталої 

покори людини традиціям чи нормам суспільства (нон-конформізм) та девіантною 

поведінкою. Можна стверджувати, що вміння пасивно засвоювати нові умови життя та 

домінуючі тенденції сьогодення не є поняттям негативним, а більше, на думку Умберто 

Еко, проявлено у «нездатності особи позбавитися стандартно-формальних нав'язаних ззовні 

принципів як прояву моральної та культурної норми». 

Проблему розвитку та впливу нон-конформістського світогляду на суспільство для 

індивідуальних цілей саморозвитку заклав американський соціолог Спенсер, який 

ненавидів владу принципів та бачив порятунок суспільства в індивідуалізмі. У роботі 

«Соціальний статус», він наголошує, що власна свобода самовираження дуже важлива, та 

держава не повинна втручатися у розвиток людини багатьма нормами моралі, а тільки 

законом, що карає за злочин, а не за свободу думок та дій. Конформізм починається ще у 

школі, де діти повинні виконувати усі вимоги до жодної, які залежать від непорушного 

авторитету викладача. Спенсер не вірив у загальноосвітню систему навчання з точки зору 

відсутності індивідуального підходу до учнів. Його критика була направлена на те, що 

шкільна освіта недостатньо готує дитину для життя в суспільстві. Але навпаки, він 

наголошував цінність приватної освіти, яка зосереджувала увагу на індивідуальних 

талантах учнів та створювала здорову конкуренцію між ними. 

Тобто, загальна шкільна освіта має ділити студентів за рівнем знань та інтересів, щоб 

вони змогли швидше знайти своє місце у суспільстві та не постраждати від конформних 

традицій свого оточення. 
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Приклади нон-конформної поведінки здатні не тільки привертати увагу до людини, 

але й змінювати поняття та принципи того самого сталого устрою у суспільстві. До уваги 

треба взяти історичні події, що мали місце завдяки людському відхиленню від заданих 

стандартів. У 1915 році, Міньйон Маклауглін зауважував, що «кожне суспільство шанує 

живих конформістів та мертвих непокірних героїв». Ми є боржниками людей, що завжди 

закликали бути не такими як усі, бо саме вони зрушили прогрес, зробили багато відкриттів 

та прорив у суспільній свідомості. Якщо ми підкоряємося суспільству та тому, що воно нам 

диктує навіть не запитуючи чому так потрібно робити та не шукаючи сенсу, то наше 

суспільство було б ще на стадії коли релігія домінує над світським життям.   

Якби не Мартін Лютер Кінг - молодший, багато чоловіків та жінок не мали б свободу 

вибору та достатньо цивільних прав. Нон-конфрормізм був відображений не тільки в ідеях 

однієї людини, а й у суспільних протестах та суспільному протесті, що змусили уряд США 

переглянути позиції та змінити закони на користь процвітання та гармонії у суспільному 

ладі.  

Ми бачимо щодня багато нон-конформних протестів та ідей у всьому світі, коли 

люди починають протистояти занадто сильному тиску з боку державного устрою, 

релігійних лідерів та законів, що захищають та приносять користь лише незначній кількості 

населення, залишаючи напризволяще усіх інших, кого вони повинні були захищати, без 

можливості та права голосу за зміну того, що їх не влаштовує. Нон-конформізм відіграє 

роль спасіння та захисту прав людини у межах дозволених законом. 

Не дивлячись на те, що конформізм є переважним стилем життя для багатьох людей 

та також утримує суспільство від загального хаосу, людям не потрібно соціалізуватися як 

того вимагає суспільство та наше оточення, а тим більше вести спосіб життя та 

підтримувати усі інтереси держави, які можуть у деяких випадках не збігатися з нашим 

світоглядом та цінностями. У наш час страх не покоритися перед державою не є 

актуальним, бо демократія та право голосу набувають такої сили як ніколи раніше та просте 

погодження з чимось не є виходом, бо сміливість – це здатність зрушити ідею з місця та 

змінити те, що виступає несправедливим чи поганим для людей. Здатність піти проти 

системи, бути нон-конформістом, можливість захистити свої права та змінити суспільство 

та його функціонування у деякій мірі – усе це буде повертати світове суспільство на хвилю 

величі та успіху.  
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Вступ. Ефективність партнерських відносин (ПВ) логістичної компанії (ЛК) в 

багатьом визначає результативність її діяльності і здатність досягати поставлені цілі. З 

огляду на це для оцінки відносин між партнерами, за думкою деяких науковців, доцільним 

є використання показника надійності партнерських відносин. 

Поняття «надійність партнерських відносин» ми розуміємо, як здатність партнерів 

ЛК виконувати забов’язання у повному обсязі згідно із обумовленими умовами та у 

встановлені терміни, тобто їх потенційну можливість підтримувати результативну 
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